From: "KristinaMinonen" <kristina.minonen@vkg.ee>

Sent: 10/12/2024 15:33:29

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Cc:

Subject: FW: Ahtme tuhavalja teeremont

......

Tere,

Plaan on Ahtme tuhavalja neutraliseerimissélme juurde viivat teed veidi remontida, selle kaigus vaja ka
teedarset vosa ja 1 puu maha votta (alloleval fotol sinise joonega ala) 25201:008:0117. Kas seda peab
RMKga véi kellegi teisega kooskdlastama ? See maa on riigiomand ja kasutame seda hoonestusdiguse
alusel.

Koik fotod ja kirjavahetus on kiri alt pool.
Andke teada, mida sellises olukorras teha.

Lugupidamisega,

Kristina Minonen

Keskkonnaspetsialist / Keskkonnaosakond
[ +372 5680 3243
kristina.minonen@vkg.ee

f in ©

Viru Keemia Grupp
Jarvekula tee 14
30198 Kohtla-Jarve

www.vkg.ee

@ VKG

VIRU KEEMIA GRUPP

From: Igor.Press <igor.press@vkg.ee>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 3:07 PM

To: KristinaMinonen <kristina.minonen@vkg.ee>
Subject: FW: Ahtme tuhavalja teeremont

Igor Press

Keskkonnaspetsialist / Keskkonnaosakond
+372 334 2822 / +372 5689 0189
igor.press@vkg.ee
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From: AndryParnpuu <andry.parnpuu@vkg.ee>
Sent: Friday, November 29, 2024 4:00 PM

To: Igor.Press <igor.press@vkg.ee>

Cc: Imre Aruoja <imre.aruoja@vkg.ee>
Subject: Ahtme tuhavalja teeremont

Tere, plaan on Ahtme tuhavalja neutraliseerimissdlme juurde viivat teed veidi remontida, selle kaigus vaja ka
teedarset vosa ja 1 puu maha vétta (alloleval fotol sinise joonega ala).

Kas seda peab RMKga voi kellegi teisega kooskdlastama ? See maa on riigiomand ja kasutame seda
hoonestusdiguse alusel.

Andry
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B 25201:008:011 78

In: Arvo Kaasik <arvo.kaasik@linde.com>

Tnl$aaéaki: 27 ki'js 2024 r. 9:23

21g6: SergeySharonov <sergey.sharonov@vkg.ee>

Naga: FW: Road condition improvements for deliveries to customer VGK Soojus

ATj3ia 6nsi
Liéo+Cé xanoBaHue Tn Boautenba +ni aiSicg kg 6€aé HelTpanunsaunin B 1+aki |€161g coctasHUM.
C yBaxkeHuem,

Arvo

From: Roberts Kalejs <roberts.kalejs@linde.com>

Sent: Wednesday, November 27, 2024 9:10 AM

To: Triin Varatalu <triin.varatalu@linde.com>; Arvo Kaasik <arvo.kaasik@linde.com>

Cc: Girts Vilks <girts.vilks@linde.com>; Krisjanis Dundinieks <krisjanis.dundinieks@linde.com>; Hanna Lindh
<hanna.lindh@linde.com>

Subject: RE: Road condition improvements for deliveries to customer VGK Soojus

Hello,
Pictures below show road conditions from today (27th November). (Pictures taken when truck fully stopped)

The condition of road remains as previously.
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Best regards/ Ar cienu,
Roberts Toms Kaléjs

SHEQ Advisor Baltics

Linde, Region Europe North

Linde Gas SIA
Putnu iela 2, Zakumuiza, Latvia
Tel: +371 27343105



E-mail: roberts.kalejs@linde.com

Making our world
more productive

From: Roberts Kalejs
Sent: Monday, November 11, 2024 9:25 AM
To: Arvo Kaasik <arvo.kaasik@linde.com>; Triin Varatalu <triin.varatalu@linde.com>

Cc: Girts Vilks <girts.vilks@linde.com>; Krisjanis Dundinieks <krisjanis.dundinieks@linde.com>
Subject: Road condition improvements for deliveries to customer VGK Soojus

Hello Arvo,

What is the status of the action assigned to You in LIiDAP- Contact client VKG Soojus for possibilities to improve
road conditions for safe deliveries

We reported this in August due to bad road conditions during summer and we are concerned how safe the deliveries
will be possible in winter time.
The biggest risk tis this bride section in picture below:
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Driver have to go with front end of truck off the road thought bushes in order to make this turn. Drivers have previously got
stuck or damaged their vehicle in winter due to this narrow path.

Please talk with client if there are some possibilities to impove situation.

@Triin could You please check if theres some Estonian road classification rules? Can we even deliver on such road?
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